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[bookmark: Text3]Von 8.00 bis 10.00 Uhr werden die Projekte aufgebaut. In der Zeit von 10.00 bis 12.00 Uhr können die Projekte präsentiert werden. Den Aufbau und die Präsentationen führen die Klassen selbstständig mit ihren Lehrern durch. Ein Lageplan mit allen Projektstandorten wird rechtzeitig vorher verteilt.

[bookmark: Text6][bookmark: Text7]Von 12.00 bis 14.00 Uhr findet ein Schulfest statt. Parallel werden ein Tischkicker- und ein Tischtennisturnier veranstaltet.  Die Meldung für die Turniere erfolgt in der Vorwoche. Die Schüler werden mit Durchsagen auf die Turniere aufmerksam gemacht. Die Modeschau findet um 12.00 Uhr im Hof statt.

[bookmark: Text5]Ab 14.00 Uhr findet die Preisverleihung und die Verabschiedung der Einjährigen Berufsfachschulen statt. Ende der Veranstaltung ist gegen 15.30 Uhr.

Der Unterricht kann in dieser Woche verlegt werden, so dass alle Klassen an diesem Tag teilnehmen können. Es ist aber darauf zu achten, dass alle anwesenden Klassen an diesem Tag betreut werden. Alle Klassen, die keine Projekte präsentieren, haben in den ersten beiden Stunden Unterricht. 

Die für die Klassen verantwortlichen Lehrkräfte kontrollieren die Anwesenheit. Bei unentschuldigtem Fehlen von Schülern sind die Betriebe (Teilzeitklassen) bzw. die Eltern (Vollzeitklassen) zu informieren. Die Schüler müssen sich bei der Schulleitung abmelden.

[bookmark: Text4]Für die Bewertung der Projekte wird eine Gruppe aus einem Lehrer und 4 Schülern (aus allen Fachbereichen) durch einen Rundgang sorgen. Die Organisation der Bewertungsgruppe übernimmt die SMV.


Als Anlage ist die Projektliste angefügt. Eine Nachmeldung von Projekten ist jederzeit möglich.





Mit freundlichen Grüßen

	[bookmark: Text8]gez. Henn / Schneider
	[bookmark: Text9]gez. Mros
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