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An diesem Tag können alle Klassen der Gewerblichen Schule ihre während des Schuljahres erarbeiteten Projekte präsentieren. Die Projekte können sowohl technischer als auch allgemeiner Art sein. Die Projekte brauchen keinen professionellen Charakter haben. Die Schüler sollen ihre Projekte den anderen Schülern zeigen können. Es werden auch die Ausbilder eingeladen.

[bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text5][bookmark: Text6][bookmark: Text9]Der Projekttag soll eine Mischung aus Projektpräsentation  und Schulfest sein. Deshalb findet die Projektpräsentation von 10:00 bis 12:00 Uhr statt. Anschließend werden wir ein Schulfest von 12:00 Uhr bis 14:30 Uhr veranstalten. Es werden Speisen und Getränke dargeboten. Es findet parallel ein Tischkicker- und ein Tischtennisturnier statt. Die Verkehrspolizei stellt uns dieses Jahr einen Bremsschlitten zur Verfügung (Simulation der Abbremsung von 50 km/h auf Stillstand). 

Haben Klassen an diesem  keinen Unterricht, so können sie trotzdem teilnehmen. Der Unterricht kann in dieser Woche auf den  verlegt werden, sodass möglichst viele Klassen teilnehmen.

Es werden wieder einige Preise für die besten bzw. originellsten Projekte vergeben. Die besten Projekte werden durch ein Gremium aus Schülern, Lehrern und Ausbildern ermittelt.

Im April können sich die betreffenden Projektlehrer dann mit ihren Projekten verbindlich anmelden.

Es wäre schön, wenn möglichst viele Lehrer ein Projekt präsentieren würden, so dass wir ein lebendiges Bild unserer Schule vermitteln können. 



Mit freundlichen Grüßen

Vorbereitungsteam
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